
売上高

第 1 四半期 第 2 四半期

第 3 四半期 第 4 四半期
男性 女性

3．どのように知りましたか？

高井田老人センター窓口チラシ

市政たより

ホームページ

その他

Ｒ5 年度 教養講座事業    PM 1:30 ～3:00 

終活講座 アンケート集計（ R5. 8. 30 ） 
 

 

  

        

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

5.その他、ご意見・ご要望・感想などありましたら、お願いします！ 

・「元気なうちに書いておかなければ…」とは思いつつ「そのうちに」とか「多忙なため後日に」

と後回しになってきたのは事実です。この機会にもっと真剣に考えなければならないと、改

めて思いました。 

1．当てはまる年齢

60～64歳 65～69歳 70～74歳
75～79歳 80～84歳 85～89歳
90歳以上

2. 当てはまる性別 

4. 満足度は？(開催時間について）

満足 やや満足 普通

すこし不満 不満

4. 満足度は？(内容について）

満足 やや満足 普通

すこし不満 不満



・いつもたくさんの企画をありがとうございます。このような勉強会の講座もこれからも企画

をしてください。 

・話が聞けて良かった。色々と考えてよい結果になる様にします。 

・いつも生活の向上に向けての講義、体操等を企画して頂き、それを利用させて頂いています。 

 ありがとうございます。また、先日の映画「永遠の 0」本当に感動しました。 

・今まで、エンディングノートを書く機会はありましたが、最後まで書けてないのですが今日

お聞きしましたことで、頑張って書こうと思っております。ありがとうございました 

・自分の気持ちを整理し、言葉に表せたらと思います。遺言書は、まだ気持ちが乗らないから。 

・いずれは考えないといけない問題だったので、考えるよい機会になりました。 

・これからの事で、いい勉強になりました。前向きに考えます。 

・このようなお話は初めてだったので、すごく勉強になった。もっと具体的に聞きたい。 

・りそな銀行で取り引きがないので？他の所は？他の方法が、わからない。 

・勉強になりました。 

・参考になりました。ありがとうございます。 

・マイクで声がこもり聞き取りにくかったです。残念に思いました。 

・りそな銀行の宣伝が多すぎる。募集時にりそなに委託する旨明記すべき。 


